

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2024.02.15.

Javaslat a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Előadó: oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság elnöke
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Péter Kata intézményigazgatási vezető ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság

2024.02.14.

2024.02.14.

A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016-ban hozta létre a települési értéktár bizottságot, a bizottság a működési szabályzata értelmében évente beszámol a Közgyűlésnek a végzett munkájáról.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály

Intézményigazgatási Osztály

Iktatószám: KP/2687-1/2024.

Ügyintéző neve: Péter Kata

Telefonszáma: 06-25-544-308

Ügyintéző aláírása:

Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: Dr. Petánszki Lajos

Leadás dátuma: 2024.

Ellenőrzés dátuma: 2024.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

Javaslat
a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló
elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

A 2012. április 2-i ülésén fogadta el az országgyűlés a magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt. Megalkotásának célja az országos és helyi értékek tudatosítása, számbavétele és védelmének biztosítása volt. A jogszabály az önkormányzatok számára lehetőségként ajánlotta a helyi (települési) értéktárak létrehozását, amely a megyei, az országos és a külföldi értéktárakkal együtt képezne egységes egészet.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a 93/2016.(II.18.) határozatával hozta létre a dunaújvárosi települési értéktár bizottságot (TÉB) és fogadta el a TÉB működési szabályzatát.

A működési szabályzat 7. pontja alapján a TÉB feladata:

- a települési értékek megőrzéséről és szélesebb körben történő megismertetéséről való gondoskodás (pl. évente a gyűjtemény közzététele a helyi sajtó vagy az önkormányzati honlap útján, stb.)
- a helyi települési értékek körének meghatározása, szükség szerint módosítása, a Települési Helyi Értékek Gyűjteményének összeállítása,
- **évente – legkésőbb a közgyűlés februári rendes üléséig - a közgyűlés és a város lakosságának tájékoztatása a végzett tevékenységről,**
- Hungarikumok Gyűjteményébe való felvételre való javaslattevés.

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet a helyi és nemzeti értékeket a rendelet az alábbi csoportokba sorolja:

agrár- és élelmiszergazdaság, egészség és életmód, épített környezet, ipari és műszaki megoldások, kulturális örökség, nemzetiséghez kapcsolódó értékek, sport, természeti környezet, turizmus és vendéglátás.

2023. évben a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság a helyi értéktárba kulturális örökség kategóriába a Dunaújvárosi Cimborák Klubot vette fel.

A települési értéktár hozzáférhető az önkormányzat honlapján:

https://dunaujvaros.hu/telepulesi_ertektar.

Az előterjesztést 2024. február 14-én tárgyalta az oktatási, kulturális és társadalmi kapcsolati bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság. A bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a közgyűlésen szóban ismerteti.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése/2024. (II.15.) határozata

**a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló beszámoló
elfogadásáról**

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és elfogadja a Dunaújvárosi Települési Értéktár Bizottság 2023. évi működéséről szóló – a határozat mellékletét képező – beszámolót.

Dunaújváros, 2024. február 15.

Szántó Péter sk.
az oktatási, kulturális és társadalmi
kapcsolati bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke